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 Modelo de nota de prensa de la Federación Aragonesa de Triatlón y P.M.
La Federación Aragonesa de Triatlón pone a disposición de los organizadores de competiciones FATRI el siguiente Modelo de nota de prensa post-competición.

Las notas de prensa se pueden dirigir a comunicacion@triatlonaragon.org y desde esa cuenta se distribuyen automáticamente a cientos de medios de comunicación autonómicos y nacionales.
Nota de Prensa POST-COMPETICIÓN.
	NOTA DE PRENSA
	MODELO FATRI

	TITULO

Jorge Tolosa y Cristina Ara vencen en el II Duatlón Ciudad de Utebo


	Mensaje corto, que contenga información, y lo más impactante posible.



	ENTRADILLA (Opcional)

16/02/2020. Gran ambiente en Utebo con cientos de deportistas y espectadores llenando las calles de la localidad. 


	OPCIONAL

Fecha. Resumen.

	CUERPO

Este domingo se ha celebrado en la localidad zaragozana de Utebo su II Duatlón de carretera Ciudad de Utebo que, en esta ocasión, era valedero como Campeonato de Aragón de Duatlón Sprint 2020. La cita ha congregado, en una magnífica jornada organizada por el club Octavus Triatlón, a 260 duatletas en línea de salida. Una de las notas más destacadas ha sido la presencia de 60 deportistas femeninas en línea de salida.  La climatología también ha estado de parte de los corredores que han tenido que afrontar 5 km de carrera pie, 20 km de ciclismo, y 2,5 km finales de carrera pie, para llegar a la meta situada en la plaza del Ayuntamiento de Utebo .  El duatlón de Utebo tuvo un doble aliciente competitivo, por un lado, dilucidar el campeonato de Aragón de duatlón sprint, y por otro el reparto de los puntos en juego para la Liga Ibercaja de Clubes de Triatlón 2020.

La competición masculina resultó muy emocionante ya que, tal como sucediera en el último campeonato de Aragón duatlón cros, el gran favorito Armando García (Hinaco C.C. Monzón) tenía que combatir en solitario frente a un numeroso grupo de duatletas, la gran mayoría de Stadium Casablanca Mapei. La escuadra del Canal planteó una estrategia en carrera que permitió a Jorge Tolosa (Stadium Casablanca Mapei) llegar primero a línea de meta con un tiempo de 0:52:09. Segundo fue su compañero Fernando Zorrilla (Stadium Casablanca Mapei) que llegó 30 segundos más tarde, y tercero el propio Armando García (Hinaco C.C. Monzón) a escasos 15 segundos de Zorrilla. Un pódium masculino absoluto de auténtico lujo. Jorge Tolosa expresó su felicidad en línea de meta: “Estoy muy contento, sabíamos que teníamos que actuar como equipo y la estrategia a salido a la perfección, tal como lo habíamos planificado”.

Muy disputada estuvo la competición femenina, en la que las 10 primeras clasificadas llegaron a meta con apenas un minuto y medio de diferencia entre ellas. Ante las destacadas ausencias de Marta Pintanel, Marta Borbón, Belén Sánchez (que ese mismo día consiguió en Aguilas clasificación para el Campeonato de España Elite), fue Cristina Ara (Stadium Casablanca Mapei) la que impuso su potencial en carrera a pie para compensar su parcial en bici para llegar primera a meta con un tiempo de 01:03:57. La duatleta local Leticia Soria (Octavus Triatlón - Skoda Zaratecno) se colgó la plata, mientras que entre Ana Moradell (Stadium Casablanca Mapei) se llevó el bronce en una entrada prácticamente al sprint con las jovencísimas Cadetes María Crespo (Club Triatlón Europa) y Alejandra Gimeno (Triatlón Cierzo). La vencedora se estrenaba en un pódium autonómico de duatlón: “sabía que tenía mis opciones, y que éstas pasaban por rendir en la carrera a pie, como así ha sido. Muy contenta con el resultado.”

Más de 20 equipos federados se disputaban los puntos en juego de la Liga Ibercaja de Clubes de Triatlón que provisionalmente lidera el Club Triatlón Europa tras disputarse las 4 primera jornadas de esta temporada. La victoria por equipos masculinos correspondió a Stadium Casablanca Mapei, seguidos del Hinaco C.C. Monzón y del Club Triatlón Europa. Por equipos femeninos, el triunfo fue para las chicas del Octavus Triatlón - Skoda Zaratecno, seguidas del Club Triatlón Europa, y del Stadium Casablanca Mapei.

Por categorías, María Crespo (Club Triatlón Europa) y Álvaro López (C.T. Diablillos de Rivas) se adjudicaron la categoría Cadete. Carlota Juste (Octavus Triatlón - Skoda Zaratecno) y Alejandro Rada (Stadium Casablanca Mapei) fueron los vencedores en la categoría Junior. Lucía Morelli (Centro Natación Helios) y Sergio Latorre (Stadium Casablanca Mapei) vencieron en Sub23. En las categorías de veteranos, Gema Pascual (Sport&Fun) e Israel Ferrer (Stadium Casablanca Mapei) se adjudicaron la categoría Veteranos 1. Ascensión Gutiérrez (Octavus Triatlón - Skoda Zaratecno) y José Miguel Bueno (Centro Natación Helios) fueron los vencedores en Veteranos 2. Como viene siendo habitual, Rafael Cored (Monegrosman Triatlón) se adjudicó la categoría Veteranos 3, y el histórico Angel Santamaría (Club Triatlón Europa) se alzó con el triunfo e Veteranos 4, que se trata de la categoría reservada para los mayores de 70 años.

Tras dos ediciones consecutivas, este evento se consolida en el calendario de competiciones FATRI gracias a la exquisita organización del club Octavus Triatlón y el apoyo incondicional del Ayuntamiento de Utebo. La competición ha contado con el apoyo organizativo de la Federación Aragonesa de Triatlón. La prueba tiene amplias perspectivas de crecimiento, incluso de poder albergar a corto plazo una competición de carácter nacional. En la entrega de trofeos estuvo el alcalde de la localidad D. oooooooo que destacó “el gran ambiente vivido en Utebo y el prometedor futuro de la competición”.

Texto: Octavus Triatlón.

Fotografías: Ana Urrea.
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